

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi			
NEDELJA, 21. 7. <i>16. MED LETOM</i> <i>Krištofova nedelja</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Ivana Dovnika	
PONEDELJEK, 22. 7. <i>MARIJA MAGDALENA, svetopis. ž.</i>	18.30	za + Romana Kranerja in sorodnike	
TOREK, 23. 7. <i>Brigita Švedska, sozav. Evrope.</i>	18.30	za + Terezijo Domadenik	
SREDA, 24. 7. <i>Krištof, muč.</i>	18.30	za + Jožeta Colnariča	
ČETRTEK, 25. 7. <i>JAKOB STAREJŠI. . apostol</i>	10.30	<i>Sv. maša v domu Senecura</i>	
	18.30	za + Katarino Meglič <i>molitev za duhovne poklce</i>	
PETEK, 26. 7. <i>Joahim in Ana, starši D. M.</i>	18.30	za + Franca in Marijo Dobnik ter Velimira Lovrec <i>češčenje Najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 27. 7. <i>Gorazd, Klemen, učenci. Cir. in Met.</i>	18.30	za + Marijana Uršiča	
NEDELJA, 28. 7. <i>17. MED LETOM</i> <i>Svetov. dan starih staršev</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Marijo Vaupotič	
DOBROVCE			
NEDELJA, 21. 7. - Krištofova <i>16. med letom</i>	9.00	za + Franca Pahiča	
SREDA, 24. 7.	17.30	za + Terezijo Kac	
NEDELJA, 28. 7. <i>17. med letom</i>	9.00	za + Slavico in Stanislava Rukav	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / spleť: www.mc-maranata.c om	
<i>Zakaj ljudje tako skrbijo za lepoto svojega telesa, ne pa tudi za lepoto svoje duše?</i>		<i>Odgovarja: Jože Šömen, župnik</i>	
<i>Bl. Carlo Acutis</i>			



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 30

21. julij 2024

16. NEDELJA MED LETOM – B- Krištofova

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Glej, pridejo dnevi,« govori Gospod, »ko obudim Davidu pravično mladiko. Vladal bo [...] prav in pravično bo delal v deželi. To je ime, s katerim ga bodo klicali: »Gospod, naša pravičnost.« *Jer 23, 4-6*

PRAVIČNI PASTIR

Prerok Jeremija napoveduje nastop pravičnega pastirja. Ta napoved je uresničena v Jezusu Kristusu.

Pogosteje uporabljamo izraz Dobrega pastirja, ki je poln ljubezni. Oznake, da je ta Dobri pastir PRAVIČEN, se izogibamo, ker imamo v sebi našo "človeško pravičnost" povezano z odkrivanjem krivde in s kaznijo.



Božja pravičnost je nekaj drugega. Bog je zvest svoji Božji naravi in ne stori ničesar, kar ni primerno za Njega. Pravičnost v Bogu je zvestoba svoji indentiteti. Ta Božja pravičnost skrbi tudi za človeka, ki je ustvarjen po Božji podobi in je padel v greh in s tem okrnil svojo bogopodobnost. Prav je, oz. **pravično** bi bilo, da človek **identiteto bogopodobnosti** ohra-

nja. Ker pa človek tega ni uspel, ga Bog v svoji neokrnjeni pravičnosti gre reševati. Ta Božja skrb postane dejavna v ljubezni, ki zajema učlovečenje in vso odrešenjsko delo Božjega Sina s Kalvarijo vred.

Božja pravičnost je polna ljubezni zato zruši zid sovraštva in vsakega greha, ki ločuje človeka od Boga. S tem človeku omogoči vrnitev k Bogu in ponovno pridobitev identitete bogopodobnosti.

Ob spoznanju te Božje pravičnosti človek spoznava svojo bogopodobnost, ki jo uresničuje tem bolj, čim bolj si tudi sam prizadeva ljudem vseh narodov in stanov pomagati pri uresničevanju njihove bogopodobnosti.

Takšna skrb je pravičnost, ki vodi k delom ljubezni. Zamislimo se, koliko nam uspeva z Jezusom rušiti zidove sovraštva, predsodkov ali sebičnosti in uresničiti Bogopodobnost nas samih in naših bližnjih.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

Svv. JOAHIM IN ANA je praznik v župniji Fram. V petek, 26.7. bo sv. maša ob 10h, slovesnost pa v nedeljo, 28. 7. ob 10h.

OBNOVA SLIK KRIŽEVEGA POTA

Slike križevega pota so v zelo slabem stanju. Bolj kot sama barva, je v razpadanju platno. Poseg, ki so ga predlagali strokovnjaki, je utrditev platna od zadaj in očiščenje slik, ob tem pa tudi popravilo okvirjev.

Delo je prevzel restavrator g. Mladen Kuhl, ki je podal predračun v višini 6200,- €.

Delo je že v teku, zato je nekaj slik snetih s stene. Umetnik predlaga, izstavitev računa v dveh ali treh delih. **Vaši darovi prihodnje nedeljo (28. 7.) bodo v ta namen.**

Za tiste, ki bi želeli za obnovo slik darovati preko bančnega računa, spodaj posredujemo podatke in št. računa.

Deželna banka Slovenije
SI 56 1934 0500 9689 773
Župnija Slivnica, K cerkvi 9;
2312 Orehova vas. - Namen: **KRIŽEV POT.**

BOG POVRNI VAŠO DOBROTO!

Župnik in gospodarski svet.

PRI NAŠIH VZORNIKIH IN PRIPROŠNJKIH

Po *Oratoriju* tokrat animatorji niso šli na romanje, smo pa v številčno skromni sestavi šli na pot: zakonca Doris in Tone Embreuš in župnik.

➤ Vzeli smo tri dni (*od, 8. 7. do 10. 7.*), da obiščemo Assisi, Cascio, Loreto.

Frančišek Asiški (+1226) in sv. **Klara Asiška** (+1253) sta kar dobro poznana.



Tu počivata, njuno življensko sporočilo pa mogočno odmeva v svetu že od 13. stol. do danes. Oba sta izhajala iz bogatih družin in oba sta spoznala varljivost bogastva tega sveta, kot je to sporočal Jezus sam. Frančišek je to spoznanje hotel približati ljudem z zgledom in oznanjevanjem. Klara se je zavedala kako silno moč ima molitev, ki prestopa vse zidove in meje, zato je Frančiškovo ozanjevanje s sestrami podpirala z molitvijo v strogo zaprtem samostanu. To duhovni otroci Frančiška in Klare (*minoriti, frančiškami, kapucini, klarise*) vršijo še danes. Na njunih grobovih te reči človek čuti močnejše kot ob branju knjige.

➤ V Assisiju v cerkvi sv. Marije Snežne počiva tudi **blaženi Carlo Acutis - otrok in velikan** naše dobe. Rojen 1991, je živel v Milanu in tam leta 2016 umrl. Stekleni grob od 1. junija 2022



lahko obiskujejo romarji. Že prvi pogled na navzoče ob grobu daje spoznanje, da močno prevladujejo pristni romarji (*da je "turističnih" obiskovalcev zelo malo*). Mnogi klečijo, občasno dvignejo pogled na nestrohnjeno telo mladeniča

oblečenga v športna pobačila, brišejo solze, stegujejo roke ali na drugi način pokažejo, da se izročajo njegovi priprošnji. Fant, ki se je z vrstniki rad podil za žogo, je bil tudi vesten učenec v šoli, ob vsem pa se je zavedal, da je v prvi vrsti Božji otrok. Od prvega svetega obhajila je vsak dan našel čas za udeležbo pri sv. maši in številnim beračem v mestu pogosto podelil sendviče.



Sveto obhajilo mu je bil zaklad, ki se ga je oklepal z vsem srcem. Prvi svetnik, ki je imel svoj profil na spletu.

Splet mu je bil tudi sredstvo, da Jezusa približa drugim ljudem. Zelo znano je, da je ta najstnik v svoji župniji pripravil veliko razstavo priznanih **evharističnih čudežev**.

Hotel je, da bi se ljudje zavedali, da je to živi Jezus, pravi Bog med nami.

Bl. Carlo nas ni zapustil Iz nebes skrbi za nas, kar dokazujejo številna uslišanja in celo več čudežev na njegovo priprošnjo. Ob bl. Carlu se imamo še veliko naučiti - predvsem naučiti se ljubiti Jezusa in Marijo..

➤ Naprej nas je pot vodila v 85 km oddaljeni Cascio do groba **svete Rite (Marjete) Kasijske**.



Rojena leta 1381 je že kot otrok želela v samostan.. Poročena na željo staršev je veliko pretrpela ob nasilnem nevernem možu. Rodila je dva sina, ki sta šla po očetovih stopinjah. Molitve in potrpežljivost

Rite sta moža spreobrnila, toda kmalu za tem je bil umorjen.

Rita je stopila v samostan in živela izredno spokorno življenje. Jezusa je prosila, da bi smela nositi vsaj nekaj trpljenja, ki ga je on prestal za nas. Tako se je enkrat med molitvijo **bodica iz Jezusove krone sama odtrgala in jo ranila** na čelo. Povzročila ji je silno bolečino. S to rano je živela, do dvojice smrti leta 1452. Njeno telo ni bilo nikolo pokopano in je skozi vsa stoletja do danes tako, kot bi pravkar umrla. Njen grob je eden najbolj obiskanih v Italiji. Priporočajo se ji ljudje z velikimi stiskami in jo imenujejo tudi "svetnico najbolj brezupnih primerov".



žpk
(prihđnjič še nekaj s tega romanja)

Kristjan, ki ne moli, se posuši kot rastlina brez vode.
Sv. Rita Kasijska

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

MED SOSEDI - Prvi: "Ti si neumen!" – Drugi: "Tako se ne govori. Opraviči se." – Prvi: "Žal mi je, da si neumen."

NEVARNO - "Počasi dojemam, zakaj so brivsko-ferizerski saloni ob ponedeljkih v večini zaprti. Tudi meni v ponedeljek ne bi bilo dobro dati v roke britve in škarij."

ONA: "Zebe me, počutim se kot ledena sveča." - On: "Potem pa drži v rokam nekaj časa moje pivo, pretoplo je."